

Матвей Ганапольский стал главным телеэкспертом по мыльным операм?

Клубный пиджак (прил. к Ком. нравов). - 1996 - 25 Дек.

Для меня звонок Льва Новоженова с приглашением стать соведущим в дневном "Большом Времечке" на НТВ был большой неожиданностью, - признался Матвей Юрьевич. - Но, подумав, я согласился. Мы сразу решили приглашать на роль комментатора сериала женщину. И получился такой семейный жанр, столкновение двух психологий - мужской и женской.

Мы приглашаем известную актрису в течение двух недель комментировать двадцатиминутные серии, причем беседуем не только об увиденном на экране, но и просто о жизни. Столь продолжительный период общения помогает гостю раскрыться с неожиданных сторон. Может, поэтому не отказывался пока

никто: в студию приходили Наталья Фатеева, Любовь Полищук, Надежда Румянце-



Теперь Ганапольский заочно общается с героиней "Санта-Барбары".

ва. Сейчас мы беседуем с Ириной Отиевой.

- А сами вы любите смотреть сериалы?

- Сериалы люблю, но любовь эта крайне специфическая. На мой взгляд, латино-

американские сериалы, столь популярные сегодня в России, рассчитаны на людей с мышлением птеродактилей. Меня они раздражают тем, что люди в них живут вне времени и пространства.

Обожаю сериалы, в которых одна и та же фраза не произносится десяток раз в различных вариациях. Самыми лучшими сериалами на отечественном телевидении я считаю "Горец", "Дежурную аптеку", пародийную "Кувалду". А мой любимый сериал - австралийский "Возвращение в Эдем".

Но я имею возможность смотреть не только наше телевидение, но и западное. Там сериалы на порядок лучше.

- Куда исчезла ваша традиционная кепочка?

- Я был верен ей в течение пяти лет, когда вел программу "Бомонд", а во "Времечке" у меня совершенно другой образ.

- Зато, кажется, стал постоянным галстук?

- Вы первый это подметили. Этот галстук "Том и Джерри" подарен компанией Теда Тернера. Для меня это предмет, создающий хорошее настроение.

Беседовал
Алексей БЕЛЫЙ.